
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Про Звернення депутатів Миколаївської обласної 
ради восьмого скликання до Міністерства 
інфраструктури України та Державного агентства 
автомобільних доріг України щодо виділення коштів 
з Державного бюджету України на капітальний 
ремонт вулично-дорожньої мережі по                             
вул. Новозаводська від вул. Троїцька до                          
вул. Херсонське шосе та на нове будівництво дороги 
від вул. Новозаводська до вул. Космонавтів                  
у м. Миколаєві

Четверта сесія  
восьмого скликання 

 
 

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» обласна рада  

 
 

ВИРІШИЛА: 
  

 
1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради восьмого 

скликання до Міністерства інфраструктури України та Державного агентства 
автомобільних доріг України щодо виділення коштів з Державного бюджету 
України на капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі по         
вул. Новозаводська від вул. Троїцька до вул. Херсонське шосе та на нове 
будівництво дороги від вул. Новозаводська до вул. Космонавтів у м. Миколаєві 
(текст Звернення додається). 
  

2. Надіслати це рішення Міністерству інфраструктури України та 
Державному агентству автомобільних доріг України.  
 

 

 
Голова обласної ради                                                             Ганна ЗАМАЗЄЄВА 



 

 

 
Додаток  
до рішення обласної ради 
16 березня 2021 року № 43 
 

 
 
 

З В Е Р Н Е Н Н Я  
депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання до  

Міністерства інфраструктури України та Державного агентства автомобільних 
доріг України щодо виділення коштів з Державного бюджету України на 
капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі по вул. Новозаводська від  
вул. Троїцька до вул. Херсонське шосе та на нове будівництво дороги від 

вул. Новозаводська до вул. Космонавтів у м. Миколаєві 
 

Депутати Миколаївської обласної ради та жителі м. Миколаєва глибоко 
занепокоєні ситуацією щодо незадовільного стану автомобільної дороги по         
вул. Новозаводська м. Миколаєва, оскільки вона перебуває у незадовільному 
стані. 

На засіданнях постійної профільної комісії обласної ради з питань 
промислової політики, підприємництва, транспортної інфраструктури, 
водногосподарського комплексу, енергетики та енергозбереження, зв’язку та 
цифровізації депутатами неодноразово розглядалося питання стосовно вкрай 
критичної ситуації, що склалася на цій ділянці автомобільної дороги.  

Звертаємо вашу особливу увагу на те, що зазначена автомобільно дорога є 
транзитною та веде до підприємств морегосподарського комплексу і портів 
Миколаївської області. У зв’язку з розвитком портів відповідно збільшилась 
кількість великовантажних транспортних засобів, що призводить до стрімкого 
руйнування доріг міста. Раніше органами місцевого самоврядування було 
запропоновано керівникам морських терміналів та власникам великовантажних 
транспортних засобів, які обслуговують вказані підприємства, здійснювати 
відстій вантажного транспорту за межами м. Миколаєва. На жаль, на сьогодні 
таких спеціально відведених місць для відстою великовагового транспорту не 
існує.  

За рахунок коштів міського бюджету (32,8 млн гривень) здійснюється 
капітальний ремонт дороги по вул. Новозаводська та планується розроблення 
проєктно-кошторисної документації на будівнцтво дороги від        
вул. Новозаводська до території Миколаївського морського порту протяжністю        
5 км. Орієнтовна вартість будівництва становить 154,7 млн гривень. 

В умовах недостатнього обсягу фінансування з місцевого бюджету  
неможливе забезпечення норм безпеки руху, що зумовлює незручності для 
учасників дорожнього руху, провокує виникнення аварійних ситуацій, 
унеможливлює стабільне перевезення пасажирів та вантажів. 

 



 

 

 
Зокрема, високий рівень ямковості, колійності, просадки та велика 

кількість вибоїн становлять загрозу для життя і здоров'я учасників дорожнього 
руху та створюють реальні ризики для населення, яке проживає у м. Миколаєві.  

Незадовільний стан зазначеної ділянки автомобільної дороги м. Миколаєва 
викликає обґрунтоване невдоволення жителів міста, які постійно користуються 
цією автодорогою та позбавлені можливості отримання якісних послуг.  

Враховуючи надзвичайну актуальність порушеного питання з метою 
недопущення зростання соціальної напруги серед мешканців міста та 
забезпечення безпеки дорожнього руху звертаємося до вас з проханням щодо 
виділення коштів з Державного бюджету України на капітальний ремонт 
вулично-дорожньої мережі по вул. Новозаводська від вул. Троїцька до         
вул. Херсонське шосе та на нове будівництво дороги від вул. Новозаводська до 
вул. Космонавтів у м. Миколаєві. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Прийнято на четвертій сесії 
обласної ради восьмого скликання  
16 березня 2021 року 
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